

ФИНАЛ ДЕБЮТА ПЕРВОКУРСНИКОВ

Вот прошло два месяца учёбы. В университете прошел финал дебюта первокурсников.

Самая большая награда для первокурсников в это время - выступление в галлаконцерте.

Нужно отметить, что в концерте принимали участие и студенты-старшекурсники, уже состоявшиеся звёзды университета: Таня Паламарчук, дуэт Веры и Димы «Vedi vici», Кристина Кузубова, хип-хоп «Аэро». Именно их успех является стимулом для первокурсников, примером для подражания.

Концерт был великолепен! Преодолевая страх и волнение, студенты-аматоры создали атмосферу незабываемого праздника. Жюри трудно было выбрать лучших.

Награду «Звезда кафедры культуры» получила студентка факультета ЭКТ Стаценко Алёна с песней «Эй, моряк». Яркое и зажигательное выступление роскошной девушки, естественно, не могло оставить равнодушным ни зрителя, ни жюри, поэтому её звезда ярко засветила на небосклоне университета. Другую, не менее значимую награду «Студенческих симпатий», получил танцевальный коллектив института механотроники «Diversity» с номером «Только вперёд». Ребята показали класс в спортивных танцах, завели публику энергией и задором.

Теперь о наградах по жанрам. В оригинальном жанре третье место занял коллектив института техсервиса «Мачо-инженеры» с номером «Для вас, девочки». Ребята показали весёлый номер, который поднял и без того прекрасное настроение в зале. Вторую награду получили «Гуморески» Татьяны Смитюх, студентки института переработки. Актёрское мастерство девушки удачно воплотилось в чтении кратких юмористических рассказов Остапа Вишни из жизни и быта украинцев.

Третье место в танцах получил дуэт института переработки «Элегия» с постановкой «Манекен». На наших глазах ожила пьеса «Пигмалион» Бернарда Шоу; лишь за короткие три минуты мы успели увидеть всю книгу и всю жизнь художника и его манекена. Второе место досталось танцевальному коллективу «Street love» института ЭКТ, который исполнил танец «Moon Dance» под песню легендарного Майкла Джексона. Ну а лучшими среди лучших были первокурсники института переработки. Их хип-хоп коллектив «Street Dance» порвал публику уличными танцами, уличными разборками и уличной любовью.

Представителей вокального жанра в этом году было настолько много, что члены жюри решили дать по две второй и третьей награды. Таким образом, третье место разделили Анастасия Мусина-студентка института бизнеса и менеджмента и Наконечный А. - студент института механотроники. Настя внесла яркую краску рок-музыки в концерт, блестяще исполнив песню «Just to meet», а А.Наконечный покорила сердца девушек романтической песней «Всё для тебя». Второе место поделили между собой ВИА «4 мужика» и Каролина Дедусенко. Коллектив института технического сервиса «4 мужика», исполнил песню «Ты неси меня, река». Представительница института механотроники и систем менеджмента Каролина Дедусенко с песней «Ветра» покорила сердца присутствующих тонким и нежным голосом. Ну а первое место завоевал институт ЭКТ и его яркий представитель Александр Кулик с легендарной «I love you, baby». Те эмоции, которые вызвал великий хит в его исполнении, никого не смогли оставить равнодушным.

Высокая награда «Открытие года» досталась студентке института переработки Андриенко Елене. Пронзительное исполнение «Пісні про матір» аккапелло повергло присутствующих в молчание. Через минуту зал взорвался бурными аплодисментами.

Гран-при — главная награда концерта — всё же досталась институту бизнеса и менеджмента. Ещё свежо в памяти выступление Халаберды Юлии с хулахупами. Девушка поразила зал гибкостью тела и своей музыкальностью.

